



Итоги работы отрасли в первом полугодии подвели на заседании коллегии Минсвязи

В зале отраслевого министерства собрались руководители организаций связи, в том числе филиалов, структурных подразделений аппарата министерства, отраслевого профсоюза. В формате видеосвязи в разговоре участвовали руководители районных структур.

«Это не столько мой отчет перед вами, сколько рабочая беседа о том, чего мы достигли и что не получается» – обратился к собравшимся министр связи и информатизации Константин Шульган. Объясняя широкий состав участников заседания министр подчеркнул, что в зале – коллектив тех руководителей, которые способны решать задачи, стоящие и перед вверенными им предприятиями, и перед отраслью в целом.

«Стратегическая цель – предоставлять в стране гражданам доступные и качественные услуги, – подчеркнул министр.— И все, что мы делаем, нацелено именно на это».

В первом полугодии 2024 г. организации системы Минсвязи сохранили устойчивое финансовое положение. Выручка от реализации продукции, товаров, работ услуг к соответствующему периоду прошлого года составила 108,3 %; затраты уменьшились на 1,35%, рентабельность продаж составила 11,4%.

На фоне роста производительности труда в отрасли выросла и среднемесячная заработная плата: на 12,3% в номинальном и на 6,6% в реальном выражении. При этом коэффициент соотношения производительности к росту зарплаты составил 1,01.

Все организации Минсвязи выполнили показатели по энергосбережению, экономии топливно-энергетических ресурсов, сдаче лома и отходов черных и цветных металлов, по темпу роста инвестиций в основной капитал. В целом отрасль выполнила 7 из 9 доведенных целевых показателей.

«Показатели, которые сегодня были озвучены – общие по отрасли. И они выполняются. Но нам есть еще над чем работать», – подытожил министр.

Показатели развития отрасли в 2024 году

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9642>